

18 декабря 2023 года

**О результатах проведения анкетирования учащихся и их родителей
об удовлетворенности школьным питанием
«Питание глазами детей» и «Питание глазами родителей»**

В целях усиления контроля организации и качества питания, а также в рамках проведения «Недели здорового питания» в МБОУ «СШ № 37» в период с 11 по 15 декабря 2023 года было проведено анкетирование учащихся 2-8 классов и их родителей (законных представителей).

Цель анкетирования: выяснить, устраивает ли обучающихся и их родителей (законных представителей) организация питания в школьной столовой, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи, установить причины малочисленного посещения школьной столовой учащимися 5-8 классов.

В анкетировании приняли участие 67% учащихся и 54% родителей из числа всех обучающихся 2-8 классов. Проанализировав анкеты можно сделать вывод, что 73 % респондентов (из числа обучающихся) удовлетворены организацией питания в школьной столовой, качеством приготовления пищи, посещают школьную столовую организованно, с одноклассниками и классными руководителями. Подавляющее большинство ответили, что питаются регулярно, употребляют в пищу фрукты и соки, отдают предпочтение молочным и кисломолочным продуктам. «Правильное и полезное питание» означает – регулярное питание качественными и полезными продуктами. Дети любят сладкую выпечку, которую приобретают в буфете школьной столовой.

Средние данные приведены в Таблице 1.

Таблица 1. «Питание глазами детей»

Часто питаюсь в школьной столовой (покупаю обеды, выпечку)	73%
Покупаю организованно (с классом)	42%
Устраивает питание в школьной столовой, кормят вкусно, разнообразные блюда	64%
Удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой (чисто, уютно)	84%
В школьной столовой не питаюсь, беру из дома еду для перекуса в школе.	29%

Проанализировав анкеты можно сделать вывод, что большинство обучающихся нашей школы удовлетворены качеством питания и работой школьной столовой. Школьников устраивает система питания в школе, ежедневное меню и качество приготовления пищи.

Подавляющее большинство родителей (82%) ответили, что удовлетворены работой столовой школы, повар готовит блюда согласно школьному меню, блюда разнообразны и содержат необходимое количество калорий. Родители удовлетворены качеством приготовления пищи, санитарным состоянием школьной столовой. Многие, кто принял участие в анкетировании, осуществляли родительский контроль организации горячего питания учащихся в школе: наблюдали за питанием в столовой, снимали пробу, оценивали культуру приема пищи, давали оценку и рекомендации.

Средние данные приведены в Таблице 2.

Таблица 2. «Питание глазами родителей»

Ребёнок часто питается в столовой	67%
Ребенок не питается в столовой, берёт перекус из дома	34%
Ребёнок покупает еду в школьном буфете	42%
Не интересуюсь питанием своего ребёнка в школе	18%

На вопросы анкеты о пищевых предпочтениях ребёнка многие родители ответили, что дети с удовольствием кушают дома первые блюда (овощные и мясные супы), вторые блюда (макароны, плов, картофельное пюре, мясные котлеты, рыбу), молочные и кисломолочные продукты, напитки (чай, какао). Однако, родители затрудняются ответить, почему их дети отказываются кушать эти же блюда в школьной столовой.

Подводя итог анкетирования детей и их родителей (законных представителей), можно сделать вывод, что работа по пропаганде здорового питания проводится в нашей школе не в достаточном объёме. Необходимо продолжать работу по формированию ценностного отношения к основам культуры питания и здорового образа жизни, расширять знания о правилах питания, организовывать работу по просвещению среди педагогов и родителей в вопросах организации правильного питания.

Педагог-организатор



Басова А.В.